
ACTA NO.4 SESION ORDINARIA

En la población de Ejutla, Jalisco, México, siendo las '11'10

once horas con diez del día 13 trece de enero del año 2019

dos mil diecinueve, hora señalada para que tenga verificativo

la SESION ORDINARIA NO. 4 cuatro' del H Ayuntamiento

Constitucional de Ejutla, Jalisco, México, a la cual fueron

previamente convocados los CC Regidores por el Presidente

Municipal lngeniero RaÚl GarcÍa Ramírez, misma que se

efectuó bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia.

2.- Declaración de Quórum.

3.- Lectura y aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria

4.- Tema bodega de ganaderos.

5.- Continuidad de consultas médicas de fines de semana'

6.- Reparación de Retroexcavadora.

7.- Programa Festival del Mariachi

8.- Amplitud y modificación de acceso a la compuerta.

9.- Proyecto pozo de agua.

1 0.- Asuntos Generales.

11.- Clausura de la sesión.

1.- En desahogo del primer punto del Orden del Día, el C.

Presidente Municipal lng. Raúl García Ramírez instruye al

Secretario General a nombrar lista de asistencia quien procede

a nombrar lista de asistencia de los Ciudadanos Regidores
integrantes del H. Ayuntamiento Constitucional, verificándose
la asistencia de los Regidores: Regidora María Guadalupe
Corona Santana; presente, Regidor Francisco González
Gómez; presente, Regidora Evelia Cobián Gómez; presente,
Regidor Víctor Hugo González López: presente, Regldora
Esperanza Diaz Lomelí; presente, Sindico José Angel
Covarrubias Yázquez; presente, Regidora Alejandra Ramírez
Santana; presente, Regidor Álvaro Rincón Hernández;
presente, Regidora Maria Angelica Corona Ramírez; ausente,
Regidor Cesar Saúl Cobián Puentes; presente.-
2.- Dec ción de Quorum Legal. Con la asistencia de 10 diez
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de los 11 once Regidores que integran el H Ayuntamiento' se

;;;-r" por parte áel G Piesidente Municipal lngeniero Raúl

García Ramírez que existe quórum legal' abierta la SesiÓn y

válidos los acuerdos que en ella se tomen'

3.-Durante este punto se integra la C Regldora María Angelica

ó*á nrrn¡e), en oesanolo del tercer.punto del orden del

;á i;;" l" palabra el Secreiario General L A' Sergio Robles

ó"t""r, qri.jn procede á dar lectura al acta de la tercera sesión

oá¡nri¡",'t"rminada esta pregunta si existe algún comentario;

v "i 
no ár"tir alguno ." sotnéte a votación' aprobándose por

unanimidad de votos y posteriormente pasada para recabar las
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respect ivas firmas de los CC. ediles - -

4.- En desahogo del cuarto Punto del orden del día el C

Presidente MuniciPal lng Raúl García Ramírez en uso de la

voz para manifestar que exlste inconformidad debido a que se

cerró la bodega que se ten íapara uso de Personas de la

pequeña ProPiedad, manifestando que ya tuvo contacto con

los proPietarios del Predio, los cuales argumentan que ellos

realizaron el gasto, solo utilizando del gobierno el material que

este otorgo como apoyo a dicha realiza ción, también se

manifiesta que los propietarios de dicho predio están

dispuestos en reponer en dinero los costos del material

otorgado por el gobierno; se manifiesta además que no s

cuenta con documentació n en la cual se haYa formalizad

donación alguna de ese Predio; una vez exPuestos los motivo

se somete a discusión de los CC. Ediles los cuales llegan a

siguiente acuerdo. se aprueba por unanimidad de votos

realizar un investigación docume ntal en actas de cabildo con

el fin de tratar de encontrar algún referente que comPruebe o

desmienta que no se llevó a cabo la donación; en caso de no

encontrar ningún sustento este Pleno toma el acuerdo que el

dinero que sea regresado Por los propietarios del Predio se

realice a favor del aYuntamiento, mismo recurso que en su

J

caso se utilizaría para adquirir un terreno en que se anexarla

a la donación que este ayuntamiento recibiria por concepto de

un fraccionamiento.- -
5 - E; desahogo del quinto punto del orden del dÍa el C'

Presidente Municipal en uso de la voz informa a este pleno que

""iá fot concluir el contrato para las consu.ltas de fines de

.ár"nr, comenta sobre la importancia y lo elemental de

dichas consultas, se manifiesta que el costo por el fin de

semana en cuanto a salarios es por la cantidad de $1400 00

(mil cuatrocientos pesos O0/100 M.N ); discutido que fue el

funto por. los CC. Édiles se llega al siguiente ACUERDO: se

áprr"d" por unanimidad de votos la continuidad de las

consultas médicas para el fin de semana'- - - -

6-En desahogo dei sexto punto del orden del día en uso de la
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Voz,elC.Síndicocomentaqueenun.primermomentose
iár, "n 

oli.rntenimiento a los vehiculos' y que a estas

i""nl. se está trabajando en la reparación de maquinaria-; se

comenta sobre reparar la retroexcavadora; para lo cual se

solicita se apruebe un presupuesto de hasta por $200'000 00

iJoscientos mil pesos'oolrcjo M N ) se apertura a ronda de

iomentar¡os, donde los ediles opinan 
-sobre 

ventajas y

desventajas, "" "o."nt, 
por parte del. C' Edil Cesar Saul

ó;H; Puentes sobre que ia maquina está muy dañada' y.que

;;;;" que valga ta pena arregiarla' continúan en uso de la

,áz los óc. EO¡tes argumentando sobre el riesgo de que

"áig"" 
*á" oetalles duránte el proceso de reparación' también

se comenta sobre la gán utiribaO de la retroexcavadora' así

como los ingresos qué puede generar'.por lo que puede ser

financiable dichas repá,ácionesl luego de ser discutido por los

ó; EJit", se ilega at siguiente ACUERDO: se aprueba por

unanimidad de votos ,lealizar las respectivas reparaciones a la

retroexcavadora por un costo de hasta 200'000 00 (doscientos
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mil pesos 00/100 M.N.)
7.-Para el desahogo del séptimo punto del orden del día, elC

Presidente Munlcipal instruye al Secretario General Para que

entreg ue una coPia del Programa del mariachi, mismo que es

revisado detalladamente Por los CC Ediles, se exPone sobre

la prop uesta Para que aPoYe la secretaria de cultura, asr

mrsmo sobre donativos que se han obtenido, asi mismo la C.

Reg idora MarÍa GuadaluPe Corona Santana quien manifiesta

que se están buscando Patrocinios, informa que el C Enrique

Gue rrero Santana solventara el Pago del mariachi Grullense,

así mismo se abordara a ganaderos y comerciantes de este

munlclp io con el fin de que Puedan aPortar para dicho evento,

tratando siemP re de abaratar los costos que pueda conllevar

para este ayuntamiento' una vez que fue discutido el Punto los

CC. Ediles toman el sig uiente ACUERDO: Se aPrueba Por

unanimidad de votos el Prog rama del mariachi Y sus

tradiciones con un costo Para el Ayuntamiento de hasta

$200,000.00 (doscientos mil pesos 00/100 M.N.) dicho

4l

programa se anexa a esta acta.-
á.- 

"á Desahogo del octavo punto del orden día' el C'

Presidente Municipat; RaÚl García Ramírez solicita a este

pleno s, venia para el ingreso del Director de Obras Publicas

Áü. cáuti"l Ramírez Sañtana quien presenta ante este pleno

Oái op"¡on"s de ingreso a la compuerta, se comenta sobre

intereies particularei por realizar un fraccionamiento en dicha

á=", po, ianto este pleno coincide en la necesidad de realizar

una visita física al predio con el fin de tener un mayor

conocimiento sobre lo que se planea realizar, después de

áiscutido que fue el punto los CC. Ediles ACUERDAN: ¡ealizar
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visita física el próximo martes 15 de Enero del 2019 a las 17:00

horas, teniendo como punto de reunión el balneario "La

ComPuerta". I
N
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9.-En desahogo del noveno Punto del orden del día en uso de

la voz el C. Regidor Francisco González GÓmez i nf orma sobre

la necesidad Y las venta¡as que tendría Para este municiPio la

construcción de un Pozo Profundo, el cual Podría generar una

cefteza en el abastecimiento de agua a esta Población de

Ejutla, Jalisco, se abre a ronda de comentarios, comentando

sus CC. Ediles sobre las ventajas de dicha realización de la

misma forma se manifiesta que Para iniciar con dicho proyecto

primero se debe realizar un estudio el cual Pueda comprobar

que no afectara ningún nacimiento de agua, una vez discutido

que fue el Punto se APRUEBA Por unanimidad de votos la

realización de estudi o de factibilidad de Pozo de agua'-

10.- En desahogo de I decimo Punto del orden del díael C

Presidente Municipal pone a dispos ición de los CC Ediles el

uso de la voz Para que manifiesten sus resPectivos asuntos

generales; iniciando con el uso de I a voz el C. Sindico Jos

Angel Covarrubias Vázquez, Para manifestar que se están

toma ndo las medidas corresPond ientes Para combatir el

desabasto de agua Potable' así mtsm o que se esta manejand

el uso de una manguera en el arroyo para que los ganader

de esta población tomen agua de ahí, de esta forma evitar qu

se utilice el agua potable Para uso Pecuarlo; en uso de la vo

el C. Regidor Cesar Saul Cobián Puentes comenta que h

tenido varias quejas ciudadanas sobre el toPe que se

encuentra en el barrio de La Cruz, mas especifico fuera de la

tienda de con Norma; los ediles co mentan sobre los riesgos Y

problemas que dicho tope genera concluyendo que debe ser

el área de obra Publica quien defina o realice una Propuesta

de que manera se Puede dar solución, en uso de la voz, laC

Reg idora Alejandra RamÍrez Santana comenta sobre que se

realicen proYectos en las escuelas, para me¡orar sus

infraestructura; así mismo señala que ella considera

conveniente que Para el sistema de servicios médicos, cuando

se considere temPorada alta de enfermedades se cuente por

parte de este municiP io con un medico que atienda Por las

tardes, ya que el municlp io queda desProtegido; el C.

Presidente cuestiona ¿Cuánto consi deran prudente se le

pague a dicho medico? Situación que queda pendiente de

definir, de la misma forma se comenta que se esta a la espera

de cuantos Pasantes llegarían a este municiPio; se comenta

también de buscar la Pos ibilidad de conseguir un pasante de

psicología, situación que se considera comPleja Por los ediles -I
\)pero de igual forma se buscara la posibilidad, en uso de la voz

Regidora Esperanza Di
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pleno que ya se realizan trabajos de concientizaciÓn' esto en

pro a tograr una mayor separación de basura, comenta sobre

iá posioíioao de generar una competencia entre barrios' a fin

Je'ouscar incentiiar a la ciudadanía, se comenta por parte de

los ediles que esto puede generar confusión y conflictos' por

tántá p'o"ri se replántee ese tema; en uso de la voz la C'

il"éi¿ár" María éuadalupe Corona Santana presenta ante

esté pleno el programa que seli,e!-e^p-afa. el l4 de febrero'

,i"rb que tendriun costo de $7250 00 (siete mil doscientos

pá"ó. OCyf OO M.N.) una vez presentado se somete a votación

aprobándose por unanimidad de votos el programa para el 14

db febrero mismo que se anexa a esta acta; continua en uso

Já l, uo, la C. Regidora María Guadalupe Corona Santana

para comentar que aun no se da mantenimiento a los baches

Ire aqre¡an las carreteras que enlazan a este municipio' a lo

qrá 
"áránt" 

el C. Presidente que se ha estado solicitando

material sin éxito, ya que no hay en existencia en la región'

continuaenusodelavozlaC.RegidoraMaríaGuadalupe

mediante sesión extraordinaria las medidas correspondientes,

por tanto se acuerda ce lebrar la tercer sesión extraordinaria el

próximo martes 22 de enero del 2019 las 20:00 horas, en uso

de la voz la C. Regidora María Angelica Corona Ramírez

comenta sobre quejas Por ¡ncendios de basura dentro de la
población, Por tanto se comenta que se pueden hacer llegar

estas quejas a la unidad municiP al de protección civil; en uso

de la voz el C. Regidor Alvaro R incón Hernández manifiesta

que existen quejas ciudadanas
Cieneguita, se manifiesta Por Pa
existe fuga de agua, si no un nac

rte de los CC. Ediles que no

imiento que se encuentra en

sobre fuga de agua en "La \

N
\)

ese lugar, en uso de la voz comenta el C. Regidor Francisco

González Gómez que dicha agua se puede utilizar Para fines

Corona Santana Para comentar que los temas que mas

sobresalen en el m iércoles ciudadano son las solicitudes de

topes, la esquina en el barrio del panteón y temas de vialidad,

así como el uso de P irotecnia, por tanto se solicita se trabaj

agropecuarios mediante la realización de un pozo, mlsmo que

eI sómetido a votación aprobándose por unanimidad; continua

en uso de la voz el C. Regidor Francisco González Gómez,

para manifestar que en una visita inspecciono el parque nuevo

que se encuentra en el lugar que fungiera anteriormente como

virero municipal, y que se encontró con bastantes

desperfectos, para que se tome en consideración; en uso de

lavoz, el C. Presidente Municipal para solicitar a este pleno su

venia para la instalación de antena para señal celular en las

comunidades de El Estanco y La Mesa de San Nicolas,

manifestando que son las únicas comunidades que faltan en

este Municipio de tener dicho medio de comunicación, luego
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de analizado que es el punto por los CC Ediles se aprueba por

unanimidad de votos; coniinua en uso de la voz el C'

ñ
TI\
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Presidente Municipal para solicitar aprobaci n para reparaclon

del tractor D-6, comentando los CC. Ediles que se solicite un

presupuesto Y se Presente en la sesión extraordinaria que

previamente habian agendado; continua en uso de la voz, el

C. Presidente MuniciPal Para so licitar a este Pleno se aPruebe

el pago anual a la JIRA Por la cantidad de $30,000.00 (treinta

mil pesos 00/100 M.N. ) discutido que es el punto los CC. Ediles

llegan a I siguiente ACUERDO: se aprueba Por unanimidad de

votos el pago anual a la JIRA Por $30,000.00 (cincuenta mil

esos 00/100 M.N.), continua en uso de la voz' el C

Presidente MuniciPal Para solicitar a este Pleno se aPruebe el

pago anual al SIMAR Por la canti dad de $50,000.00 (cincuenta

milpesos 00/100 M.N.) discutido que es el punto los CC. Ediles

llegan al siguiente ACUERDO: se aprueba Por unanimidad de

votos el pago anual a la SIMAR por $50,000.00 (cincuenta mil

pesos 00/'100 M.N.), continua en uso de la voz el C. Presidente

Municipal en uso de la voz Para solicitar a este Pleno el utilizar

p

parte del fondo de los talle res culturares para comprar /
ismos talleres,,/r,
votos, continua( ,

ra exponer antef
de sonido Y asl

equipamiento Para el desarrollo de los m

situación que es aprobada Por unanimidad de

en uso de la voz el C. Presidente MuniciPal, Pa

este p leno la necesidad de adquirir un equipo

mismocaPacitara2P ersonas para el correcto uso del mismo,

discutido que fue el Punto, los CC. Ediles llegan al siguient

ACUERDO: se aPrueba Por unanimidad de votos la comPra de

un equipo de sonido Para este H. AYuntamiento de Ejutla,

Jalisco; continua en uso de la voz el C. Presidente Para

exponer ante este Pleno la necesidad de tener una reserva de

agua, por lo que se comenta la posibilidad de adquirir cinco

cisternas Por medio de la congregación Mariana Trinitaria,

1

ast \
mismo se comenta sobre la necesidad de adquirir 14 toneladas

de cemento, tanto Para venta al Público como Para las

necesidades ProPias de este Ayuntamiento; discutido que fue

el punto por los CC. Ediles toman el siguiente ACUERDO: se

aprueba por unanimidad de votos la adquisición de 5 cisternas

por un costo de $89,585.0 0 (ochenta y nueve mil quinientos

ochenta y cinco Pesos 00/100 M.N.) y la adquisición de 14

toneladas de cemento Por un costo de $39,480.00 (treinta Y

nueve mil cuatrocientos ochenta pesos 00/100 M N )

§
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En desahogo del décimo primer punto del orden del día y no

habiendo mas puntos que tratar se dan por concluidas las

labores de esta cuarta sesión ordinaria de Ayuntamiento

siendo las 13.42 trece horas con cuarenta y dos minutos del

día que se actúa.
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ING. RAÚL GARCÍA RAMÍREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

L.E MARIA GUA RONA SANTANA
REGI OR

C. FRANCISCO GONZAL
REGIDOR

GOMEZ

\(¿I r P.'I AÑ
C. EVELIA COBIAN GOMEZ

REGIDOR
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C. VICTOR HU GONZALEZ LOPEZ
REGIDOR

PERANZA DIAZ LOMELI
REGIDOR
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C. JOSE ANGEL RRUBIAS VMQUEZ
SIN o

/
L. N. ALEJANDRA RAMIREZ SANTANA

C ALVARO RINCON GOMEZ
REGIDOR

L.N. MARIA A ELICA CORONA RAMIREZ

REGIDOR

C. CESAR SAUL COBIAN PUENTES

REGIDOR

C

L.A. SER O ROBLES CORONA
SECRETARIO GENERAL
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